

财富管理资产规模达 59.2 万亿 资本市场进入直接融资新时代

本报讯 (首席记者 连建明) 中国各类财富管理机构管理的资产规模已高达59.2万亿,其中,证监会监管旗下的公募、私募、券商、期货等规模已经超过30.78万亿,发展速度超出预期,资本市场进入直接融资新时代。但是,中国证监会主席助理张育军昨天直言,资产管理业也存在不少问题,如商业模式还不够成熟,大资管行业生态环境不够健康,风险控制不够有效。

张育军昨天在由中国证券投资基金业协会和青岛市人民政府联合举办的夏季论坛上,介绍了中国财富管理行业的现状,这几年财富管理行业发展迅速,包括银行、信托、保险、证券、基金等在内的各类财富

管理机构资产管理规模快速增长,到2014年底达到了59.2万亿,最新数据显示,证监会监管旗下的公募基金、私募基金、券商直管、期货直管等规模已经超过30.78万亿,占45%以上,规模快速扩张,超过了预期。其中,私募基金快速增长,最新数据,私募基金已经超过1.3万家。

金融市场正在发生重大变化,储蓄在下降,股票、基金、银行理财在上升。根据测算,最近居民存款下降明显,股权、债券、基金上升的比重非常明显,为财富管理时代的到来提供一个前所未有的契机。从2013年—2014年,金融机构存贷款的比重不断下降,企业债券、股票规模是不断上升的,资本市场直接融

资的速度超过了传统的融资规模,意味着我国资本市场正处于一个直接融资的新时代。

但是,我国资产管理业也面临诸多挑战。资产管理业的信托法律关系基础还不牢靠,资产管理业同仁关于卖者尽责,买者自负的文化还没有建立。卖者尽责,买者自负,是资产管理活动的基本准则,但现在部分机构未能坚持卖者尽责,买者自负,没有将投资权益作为资产管理行业信托文化的基本。长期以来资产管理业当中有不少违背金融常识、金融规律的现象。张育军请大家关注一下,在资产管理业繁荣的时候,不同形式的庞氏骗局花样翻新。

资产管理业的商业模式还不够

成熟,大资管行业生态环境不够健康。当前,公募、私募、银行信托等各种理财产品很多,但是还没有建立起统一的监管准则和行业标准。有些产品按信托关系,有些按委托关系,有些根本什么关系都不按,是随便做。带来了行业标准不一致,信息批准不一致,投资教育保护标准不一致。有些私募产品公开销售,到处公开卖;鱼目混珠,各种违规承诺保本保收益行为层出不穷。合规意识依然不足,各种违法违规行为有所抬头。

风险控制不够有效,长期价值投资未得到坚持。与成熟的资产管理机构相比,我国资产管理结构在风险管控和风险处置方面还存在着很大的差距。风险管理,市场风险、

流动性风险随时可能出现,我们资管队伍还比较年轻,没有经过市场周期的考验,所以投资流动性风险,项目的投资风险关注是不够的,希望引起高度重视。



扫一扫,关注
“新民金融城”

更多财经热点分析尽在
“新民金融城”微信

范冰冰、李晨领衔众星 闪耀亮相中投融发布会

本报讯 昨日下午,由上海阜兴和吉贸集团联手打造的“中投融”互联网平台发布会在上海展览中心“跨界”举行,现场除了商界、金融界的嘉宾外,还邀请了众多娱乐明星。范冰冰、李晨、张铁林、任达华、陈紫函、孟广美等明星大腕也一一红毯亮相,吸人眼球。此外,央视特约评论员叶檀及多位知名财经评论员共同做客随后的论坛,上演思辨盛宴。据悉,此次合作的根基是广泛的

财富用户基础与优质的线上线下服务,双方将为用户提供更丰富的投资选择和价值回馈,以实现多方共赢。

中投融在5月份已经开始上线运营,该平台最大的特点是专注优质企业债,从安全性来说,风险低、收益稳定、发行时间灵活。通过与银行、信托、基金、担保、券商等金融机构合作,依托强大的风控团队,结合自身持续不断的创新,为投资人提供更多投融资交易服务。(金济)

社保基金投资蚂蚁金服占股5%

本报讯 (记者 胡晓晶) 继蚂蚁金服方面此前透风说已完成第一轮融资后,昨天在2015中国证券投资基金业协会夏季论坛上,全国社保基金理事会副理事长王忠民对外透露,最近社保基金投资了蚂蚁金服。据悉,这是全国社保基金第一单直接投资,将占蚂蚁金服5%的股份。

昨天引入社保基金消息传出后,“蚂蚁”方面表态:“我们期望通过全国社保基金的战略投资,

使蚂蚁金服成为真正的国民企业。”此外还有消息说,此次除社保基金和人保财险外,还有邮储银行、国开行、中国人寿等也参与了蚂蚁金服的增资,但昨天“蚂蚁”方面并未透露其他投资者以及具体的人股比例。

不过,对“蚂蚁”而言,最近确实还有一桩大事,那就是由蚂蚁金服、上海复星、万向三农等联合筹建的民营银行——浙江网商银行,将于本月25日正式开业。

华安新丝路主题基金 6月23日打开申购

本报讯 (记者 许超声) 国内首只“一带一路”主题股票型基金华安新丝路股票基金下周二打开申购,看好“一带一路”战略机遇的投资者可前往中行等各大银行、券商网点申购。国际投行巴克莱认为,长远来看,“一带一路”项目有助于中国转型成消费主导型经济,促进旅游、文化交流以及在地缘政治、军事和贸易领域的长期合作,增加中国出资部分收益,分散风险。



看工地 | 定装修 | 金牌水电 | 10年质保

统帅装饰家装体验节

时间: 6月20~22日 9:30-17:30 (端午节3天) / 预约报名: 400-820-4565 / 活动官网: www.365zh.net



提前预约 专车接送

各大分会场,提前预约,专车接送参观“隐蔽工程”——统帅装饰金牌水电工地,就近安排,2班次/天,工地户型全面覆盖两房、三房、大平层、复式、别墅等。现场观摩水电施工,看统帅职业水电工一线实际操作,装修做到心中有谱。



专家陪同 全程讲解

隔行如隔山,从业20余年资深工程专家全程陪同工地参观,深入浅出为您讲解水电施工重要关键点,现场答疑解惑,提前了解水电阶段各项验收标准,为自家装修把关,真正不虚此行。



1:1 实景展示 权威保障

统帅装饰率先开创1:1工艺实景展示,12项新型实用专有技术工艺实景剖析,曝晒工艺,冷热水管联通等革新技术充分考虑装修后的实用与便捷,提前规避装修遗憾,权威工艺良工为您家装修保驾护航,所见即所得。



五星级舒适环境

卡座落地窗,安静的洽谈空间,还为您精心准备了点心、咖啡、水果,让您在喝一杯咖啡的时间,像与朋友聊天一般,轻轻松松定装修。



99.8% 设计师匹配度

总经理亲自接待,结合您的房型面积及所需风格,安排最适合您的设计师。总经理+设计部经理+专属设计师+工程专家+材料专员等各领域专业人员坐镇现场,为您提供更专业的家装咨询服务,跑百家不如选一家。



超值巨“惠”

设计费5折优惠;
免费送西蒙或西门子开关全套;
指定品牌主材优惠,再省半个厨房;
巨头联手,特供推出彩电/空调/冰洗套餐最高返券2500元;
走一趟,装修建材家电都有了,值!

详情请至活动现场咨询



凡到场参展客户
可现场报销停车费

家装标杆 全城联动 六大会场 就近前往

徐汇分会场

零陵路899号飞洲国际广场20楼G-H座

浦东分会场

东方路1287号统帅装饰家居馆

普陀分会场

金沙江路1989号金沙湾广场803-804室

宝山分会场

共和新路5199号骏利财富大厦9楼DE座

嘉定分会场

博乐路70号-3

杨浦分会场

国权路36号万达广场B座15楼



扫一扫
关注统帅官方微信